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Σήμερα αναχωρεί η Αγία Ζώνη από την Κύπρο 
μετά από ένα μήνα παραμονής της στη 
Μεγαλόνησο (BINTEO)
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Με αισθήματα συγκίνησης και πνευματικής χαράς, η 
Μεγαλόνησος αποχαιρετά σήμερα, Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024, το 
ιερό Θεομητορικό κειμήλιο το οποίο επιστρέφει στην Ιερά 
Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, όπου 
αποθησαυρίζεται.

 Πενήντα χρόνια μετά την τουρκική εισβολή και 34 χρόνια 
μετά την τελευταία της έλευση στη Μεγαλόνησο  η Αγία Ζώνη
βρέθηκε για ένα μήνα στην Κύπρο όπου την προσκύνησαν  
πάνω από 350.000 χιλιάδες Κύπριων που προσέρχονταν με 
αμείωτο ρυθμό.  

Στις 12 το μεσημέρι στο παλαιό αεροδρόμιο της Λάρνακας οι Κύπριοι θα 
κατευοδώσουν την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου. Οι
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ναοί ήταν ασφυκτικά γεμάτοι κατά την διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης γεγονός που κατέταξε το ιερό αυτό προσκύνημα 
στα μεγαλύτερα της Κύπρου.
Από το Παραλίμνι της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, 
μέχρι την Λεμεσό και από την Ιερά Μητρόπολη Ταμασού ως την Πάφο 
αλλά και τη Λάρνακα όλες τις μέρες υπήρξε ένας πνευματικός συναγερμός.

Το ope.gr και η Pemptousia TV, βρέθηκαν στην Κύπρο και κατέγραψαν τις 
ιστορικές στιγμές.

Από τις 5 Φεβρουαρίου, ημέρα κατά την οποία η Αγία Ζώνη έφτασε στο Παραλίμνι, 
έως και τις τελευταίες ώρες της παραμονής της στην Κύπρο, χιλιάδες άνθρωποι, 
κάθε ηλικίας, προσκύνησαν την Αγία Ζώνη λαμβάνοντας τη Χάρη της Παναγίας 
μας.

Τα θαύματα της Αγίας Ζώνης και σε αυτή την ευλογημένη επίσκεψή της, ήταν 
πολλά. Καθημερινά οι ναοί όπου τέθηκε σε προσκύνηση η Αγία Ζώνη πλημμύριζαν 
από κόσμο. Παγκύπριος πνευματικός συναγερμός σήμανε με τους πιστούς να 
εκδηλώνουν την ευλάβεια τους και τον σεβασμό τους προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, Ιερά Μητρόπολη 
Λεμεσού, Ιερά Μητρόπολη Πάφου, Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, Ιερά 
Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής, Ιεράς Μητρόπολη Κιτίου, αλλά και 
αρκετές Ιερές Μονές, ήταν οι σταθμοί επίσκεψης της Αγίας Ζώνης την 
οποία κόμισε στην Κύπρο ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ με τη συνοδεία Βατοπαιδινών πατέρων.

Ο χαρακτήρας της επίσκεψης διττός. Αφενός να ενισχύει πνευματικά τον λαό της 
Κύπρου, αφετέρου να του δώσει δύναμη για να συνεχίσει τον αγώνα του μέχρι το 
νησί να απελευθερωθεί από την τουρκική σκλαβιά που κρατά δέσμιο το 37% των 
εδαφών της Αγιοτόκου Μεγαλονήσου.

Το πέρασμα της Αγίας Ζώνης ήταν ένα ιστορικό γεγονός για τους κατοίκους του 
νησιού που καθημερινά ήθελαν να βρίσκονται κοντά στην Παναγία. Οι αστυνομικές 
διευθύνσεις, τα πυροσβεστικά σώματα , ο στρατός, τα νοσοκομεία και τα 
μοναστήρια υποδέχθηκαν την Αγία Ζώνη με μεγάλο πόθο ενώ στις διαδρομές της 
συνοδείας από τόπο σε τόπο πραγματοποιούνταν στάσεις για τον κόσμο που 
περίμενε να προσκυνήσει. Αυτό το προσκύνημα όπως είπαν πολλοί θα μείνει στην 
ιστορία της Κύπρου ως ένας Παγκύπριας ξεσηκωμός σε μια χρονική στιγμή 
σημαντική για τη Μεγαλόνησο αφού φέτος συμπληρώνονται 50 χρόνια από την 



εισβολή των Τούρκων.

Στιγμές από την έλευση της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Η υποδοχή στο Παραλίμνι (5/2/2024):
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Λιτανεία στους δρόμους του Παραλιμνίου (10/2/2024):
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Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό (11/2/2024):
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Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Πάφο (18/2/2024):
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Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος 
(21/2/2024):
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Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού (23/2/2024):
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Η Αγία Ζώνη ευλογεί τον στρατό της Κύπρου:
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Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη Λάρνακα (28/2/2024):
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Πυροσβεστική, γιατροί νοσηλευτές και ασθενείς υποδέχθηκαν την Αγία 
Ζώνη: 
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Η Αγία Ζώνη σε Μονές της Κύπρου:
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